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  החלטת סגן הממונה על המשמעת
  

פסק דין
  

הנקבלים הפרו על פי כתב הקובלנה . ים בבית הספר לסיעוד סטודנטם הינחמשת הנקבלים .1

 באופן קיצוני "מבוא לסטטיסטיקה בסיעוד "את ההוראות הנוגעות להגשת עבודה בקורס

ולם מסתבר ששניים מהנקבלים העבודה המדוברת נועדה להגשה בזוגות וא. הגובל בהונאה

מותר היה לתלמידי הקורס , כמו כן. כלל לא היו שותפים להכנת העבודה בידי בני הזוג שבחרו

) מעבר לצמד התלמידים המגיש עבודה במשותף(להתייעץ ביניהם בנוגע להכנת העבודה 

רטים במעשים המפו.  מהנקבלים חילקו ביניהם את תוצרי עבודתם באופן כמעט מלא3ואולם 

שעניינו  )ח"תשס( סטודנטים – לתקנון המשמעת 29.4משום עבירה על סעיף יש למצער לעיל 

  .בהפרת הוראות בקשר לבחינה או לעבודה המוגשת בקורס

על מנת שלא אצטרך , לאחר שמיעת ההוכחות בתיק הצעתי לצדדים להגיע לעסקת טיעון .2

והצדדים ניאותו לעשות כן , הלכתחילה בכתב הקובלנמלהכריע בסעיף ההונאה אשר נכלל 

 . בברכתי

עבירה כאמור לעיל לפי ב יםאת הסדר הטיעון של הצדדים ומרשיע את הנקבלאפוא אני מקבל  .3

    .)ח"תשס( סטודנטים – המשמעת  לתקנון29.4סעיף 

  –בשים לב למידת החומרה השונה של מעשיהם אני גוזר על הנקבלים כדלקמן  .4

 יורחקו שחילקו ביניהם את התוצרים של עבודתם) ס"ע וי"נ, מ"ג(שלושת הנקבלים . 1  

ט א שעות עבודה לתועלת הציבור בפיקוח דקנ80-לימודים אחת אשר תומר ל בפועל משנת  

  .הסטודנטים  

יענשו בפסילת הקורס נשוא הקבילה )  הנזכרים לעיל3-לרבות ה(כל חמשת הנקבלים . 2

 בשל הצורך לחזור על לימודיהם את המשך לעכבתוך המלצה לבית הספר לסיעוד שלא 

  .הקורס שנפסל

ת לתקופה של שנה למקרה שיעברו במשך כל "כל חמשת הנקבלים יענשו בהרחקה ע. 3

לימודי התואר הראשון עבירה של הפרת הוראות בנוגע לבחינה או עבודה או עבירת 

  .הונאה

  .בהיעדר הצדדים,___________, ניתן היום

  .יםלמיד התיפורסם ללא שמות

                      

  שרון חנס 'פרופ              
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